

ANUNȚ

Conform O.U.G. nr. 63/2022 privind unele măsuri temporare pentru acordarea de sprijin material categoriilor de persoane aflate în risc de deprivare materială și/sau risc de sărăcie extremă, suportate parțial din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora, familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere ale căror venituri lunare realizate pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei, familiile monoparentale ale căror venituri lunare realizate pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei (altele decât cele beneficiare de alocația de susținere) și persoanele fără adăpost pot depune la Primăria Municipiului Motru-Serviciul Asistență și Protecție Socială Cerere și declarație pe propria răspundere pentru a beneficia de sprijinul material acordat pe baza tichetului social pe suport electronic cu o valoare de 250 lei care se acordă o dată la două luni.

Sunt exceptate de la acordarea sprijinului material persoanele care la data acordării sprijinului nu au domiciliul în România sau care nu fac dovada că locuiesc în România, potrivit legii, precum și persoanele care execută pedepse privative de libertate ori beneficiază de servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private.

Cererile și declarația pe propria răspundere vor fi însoțite de următoarele acte doveditoare:

- acte de identitate ale părinților /reprezentantului legal (în original și copie);
- documente din care rezultă calitatea de reprezentant legal, în original și copie, după caz (hotărâre judecătorească de încredințare, încuviințare a adopției ; dispoziția conducătorului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului/ hotărârea instanței de judecată pentru măsura plasamentului, hotărârea judecătorească de instituire a tutelei/ dispoziția autorității tutelare, potrivit legii) ;
- certificatele de naștere ale copiilor (original și copie) ;
- certificat de căsătorie părinți în original și copie (după caz) ;
- certificat de deces părinte (unde este cazul) în original și copie ;
- acte doveditoare privind veniturile realizate de membrii familiei, eliberate de angajator (veniturile realizate în anul 2022, aferente perioadei cuprinse între luna ianuarie 2022 și luna anterioară celei în care se va plăti sprijinul material), de organele fiscal (pentru anul 2021 și 2022) sau de alte autorități competente, mandate poștale de plată, extrase de cont, decizii ori dispoziții de stabilire a drepturilor (după caz) etc. – așa cum sunt ele definite în O.U.G. nr. 63/09.05.2022.

Cererile și declarațiile pe propria răspundere, însoțite de actele doveditoare, vor fi depuse în zilele lucrătoare, în funcție de îndeplinirea condițiilor de acordare, până în data de 29 ale fiecărei luni.

Pentru relații suplimentare ne puteți contacta la nr. tel. 0253361186

PRIMAR,
EC. MOREGA COSTEL-COSMIN



ȘEF SERVICIU,
LUCA VALERIA